認定 NPO 法人オールしずおかベストコミュニティ会員様 障がい福祉事業所責任者様

静岡ガス Presents グランシップ&静響ニューイヤーコンサートご招待のご案内

対象	障がい福祉事業所 利用者の方	対象地区	中部地区

地域社会の発展に寄与するため、地域共創に取り組まれている静岡ガス様の CSR 活動の一環で、静岡県内の福祉事業所利用者に、良質な音楽を聴く機会を持っていただきたいとの思いで、「静岡ガス主催 **静岡ガスPresents グランシップ&静響 ニューイヤーコンサート**チケット Vol. 24」へご招待いただきました。(詳細に関しましては別紙チラシを参照ください)

※ご本人及び付き添いの方とし、計 10 組 20 名の方を抽選でご招待致します。

鑑賞ご希望の方は利用されている障がい福祉事業所を窓口として、ご本人及び、付添人の必要事項を記入のうえ、FAX にてお申し込みください。連絡事項は備考欄にご記入ください。

※お申し込み期限は令和7年10月31日(金)午後5時とさせて頂きます。

お申し込み多数の場合は抽選を行います。当選者には 12 月上旬に、当法人より障がい福祉事業所経由で、チケットおよび書類を郵送またはお届け致します。落選された場合のご連絡は致しませんのでご了承下さい。

開催場所:グランシップ 中ホール・大地 (静岡市駿河区東静岡二丁目3番1号)

開演日時: 令和 8年1月9日(金) 18:30 開演(17:45 開場)

※必ず付添人同伴で、お一人でイスに座れる方がご招待の条件となります。(車椅子での参加希望の場合は事前にご相談ください。)

※当日の様子を静岡ガス様の広報活動で使用する可能性がありますので、ご了承ください。

氏名	本人	付添人	
住所	₸		
連絡先	自宅 TEL	携帯電話番号	
	FAX	通話可能時間 自宅・携帯	
		時~ 時を希望します	
事業所確認欄	(事業所のゴム印と管理者印を押印して下さい。)		
備考			

連絡先: TEL 054-251-3515 FAX 054-251-3516

認定 NPO 法人オールしずおかベストコミュニティ 担当:鈴木